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Niederschrift 

über die 04. öffentliche Sitzung des Ausschusses für Sanierung, Wirtschaft und 

Fremdenverkehrs der Ortsgemeinde Rheinbrohl am Dienstag, dem 05. Februar 2019, um 

18.30 Uhr Rathaus Gertrudenhof.  

Ortsbürgermeister Oliver Labonde eröffnet um 18.30 Uhr die Sitzung und begrüßt die 

anwesenden Ausschussmitglieder und die Vertreter der Verwaltung. Er stellt die 

Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgerecht ergangene Einladung zur Sitzung fest. 

 Die Anwesenheitsliste zur obigen Niederschrift kann bei der Verbandsgemeindeverwaltung 

Bad Hönningen sowie der Ortsgemeinde Rheinbrohl auf Wunsch eingesehen werden. 

TAGESORDNUNG           ÖFFENTLICHE SITZUNG: 
 

 1. Gästeentwicklung in der VG Bad Hönningen  

 2. Vorstellung von Werbe- und Marketingmaßnahmen 

  2.1 Prospekt der Arbeitsgruppe der Ortsgemeinde 
Rheinbrohl 

  2.2 Prospekt Wellness – Wein - Wochenende 
 3. Sanierung Kleiner Römersaal 
 4. Beantwortung von Anfragen 
 5. Mitteilung der Verwaltung  
 FRAGESTUNDE: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für 
die Einwohnerinnen und Einwohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 
und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellte Personen und 
Personenvereinigungen nach § 16a GemO statt. Diese wird 
Gelegenheit geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und 
den Vorsitzenden zu stellen. 

   
ÖFFENTLICHE SITZUNG  
 
Punkt 1 Gästeentwicklung in der VG Bad Hönningen  
 
  Der Vorsitzende erteilt Herrn Mintgen das Wort. 
  Dieser stellt anhand einer Präsentation, die der Niederschrift als Anlage 
  beigefügt wird die Gästeentwicklung der VG Bad Hönningen vor. 
 

Kenntnis genommen 
 

Punkt 2 Vorstellung von Werbe- und Marketingmaßnahmen 
 

2.1 Prospekt der Arbeitsgruppe der Ortsgemeinde Rheinbrohl  
 
AM Roeder erläutert die aktuellen Entwicklungen bezüglich der 
Zusammenstellung des neuen Prospekts. 
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Es wird vorgeschlagen die Arbeitsgruppe auf drei Personen zu reduzieren um 
intensiver an der Gestaltung arbeiten zu können. 
Die Mitglieder der Arbeitsgruppe werden in der nächsten HF Sitzung 
vorgestellt. 
 

Kenntnis genommen 
 

 2.2 Prospekt- Wellness – Wein – Wochenende 
 
TK Mintgen informiert den Ausschuss darüber, dass Frau Lötsch einen Flyer 
privat hergestellt hat, dieser liegt in der Tourist-Information für Gäste aus. 
 
Der Ausschuss bittet dennoch darum, dass durch den Leiter der Abteilung 
Strukturentwicklung und Tourismusförderung Herrn Odenkrichen der aktuelle 
Sachstand bezüglich des geplanten Prospektes zum genannten Thema 
erläutert wird. 
 

Kenntnis genommen 
 
Punkt 3 Sanierung kleiner Römersaal 
 
  Der Vorsitzende informiert über die aktuelle Situation bezüglich des kleinen  
  Römersaals.  

Insbesondere thematisiert er den Zustand der Elektroversorgung, welche 
schnellstmöglich Instand gesetzt werden muss. 
Es wird in Abstimmung mit der Bauabteilung vorgeschlagen, dass zunächst ein 
Planungsbüro beauftragt werden sollte, bevor weitere Maßnahmen erfolgen. 

 
Kenntnis genommen 

 
 

Punkt 4 Beantwortung von Anfragen  
 
  Es liegen keine Anfragen vor. 

 
 

Punkt 5 Mitteilung der Verwaltung 
 
  Es liegen keine Mitteilungen vor. 

 
 
 
Mit einem Dank für die rege Mitarbeit schließt Ortsbürgermeister Labonde die Sitzung. 
 
   Vorsitzender    Protokollführung  
    


